



1 NBA杯决赛

马刺、尼克斯谁能登顶

NBA杯决赛 今日 09:30 马刺VS尼克斯

北京时间12月17日,本赛季NBA杯的决赛,将在拉斯维加斯打响,圣安东尼奥马刺队与纽约尼克斯队将展开激烈的角逐,尽管比赛数据不计入常规赛统计,但冠军球队依旧将获得一座NBA杯奖杯。

两支球队的晋级之路都算不上轻松,尼克斯在东部C组以3胜1负(得失分差+35)的战绩位居小组第一,并以三号种子的身份结束了小组赛,随后在四分之一决赛中,他们先是以117:101击败了多伦多猛龙,随后在半决赛中又以132:120战胜了奥兰多魔术,才得以晋级到了决赛。而另一支晋级决赛的马刺,在西部C组同样以3胜1负(得失分差+26)的战绩排名第一,以三号种子身份晋级到了淘汰赛。他们在四分之一决赛中,以132:119击败了洛杉矶湖人,并在半决赛中以111:109险

胜排名全联盟第一的俄克拉荷马城雷霆,才在西部脱颖而出。

本赛季两支球队的状态都非常不错,尼克斯以18胜7负的战绩位列东部第二,过去10场比赛中赢了9场,其中还包括了一波五连胜,场均可以砍下121分的尼克斯,进攻火力异常凶猛!而马刺同样以18胜7负的战绩位列西部第五,他们在半决赛中以111:109击败了本赛季仅输过两场的雷霆队,终结了后者的16连胜。尽管核心文班亚马因伤缺席12场,但球队仍取得10胜2负的战绩,这也将是两队本赛季的首次碰面。

在NBA公布的NBA杯MVP候选人排名中,尼克斯的杰伦-布伦森和卡尔-安东尼-唐斯位列前二,而马刺的两大王牌达龙-福克斯和维克托-文班亚马位列第

三和第五。

文班亚马的复出无疑是决赛的最大变数,他刚刚从小腿的拉伤中恢复,正面临上场时间受限的挑战,他的体能分配将对本场比赛至关重要。布伦森和福克斯的后场对决也是本场决赛的一大看点,布伦森本赛季已有三次单场得分50+的表现,而福克斯需要利用自己的速度来限制布伦森的挡拆进攻。这两支球队均是首次晋级NBA杯决赛。继2023年的湖人、2024年的密尔沃基雄鹿之后,本届NBA杯又将诞生一个新的冠军。值得一提的是,这两支球队曾在1999年的NBA总决赛中交手,当时马刺以4胜1负击败尼克斯,赢得了队史首冠。旧仇相遇!是马刺再夺一冠,还是尼克斯报仇雪恨,让我们拭目以待。

本报综合消息

U22国足继续备战U23亚洲杯

按照计划,正在肇庆备战的2003年龄段中国U22男足,将于12月18日下午启程由广州出发,前往阿联酋迪拜,继续备战明年1月在沙特举办的第七届U23亚洲杯决赛阶段赛事。据了解,年仅18岁的后卫吴启鹏因伤已经提前离队,而两位主力中卫人选刘浩帆、彭啸至16日前都还没有参加场地训练,另有部分球员受到不同程度伤势困扰,这其实也给球队备战及主教练安东尼奥的验阵工作带来了难题。

为了作好新一届U23亚洲杯决赛阶段备战,U22国足早于12月7日拉开本期集训的序幕,集训安排在气候及场地条件适宜的肇庆市。或许是赛事任务重大

的缘故,U22国足本阶段备战基本在全封闭环境中进行,主教练安东尼奥希望队员们能够心无旁骛集中精力训练、比赛。

包括年轻新星王钰栋、蒯纪闻在内,共有29名球员跻身本期集训阵容。但截止到目前仅有27人在队。作为本期阵容的绝对新人之一,来自上海申花俱乐部的后卫吴启鹏因伤已经提前离队,在熊猫杯赛事中受伤的刘浩帆、因伤缺席熊猫杯的彭啸虽然已经到队,但截止到15日,他们都还无法参加场地有球训练。攻击手李新翔亦受到伤病的困扰。

据了解,已经加盟荷兰乙级联赛俱乐部邓伯什的王博豪,届时将由欧洲直奔阿联酋

与U22国足会合。算上他,共有28名球员可供选择。不过竞赛规程规定,U23亚洲杯各支参赛队至多可报名23名球员。因此,即便教练组适当多带几名球员奔赴西亚,亦有个别球员存在肇庆集训后离队的可能性。目前球队方面仍在仔细斟酌中。

根据备战计划,中国U22队将于12月17日进行兵发阿联酋之前的唯一一场热身赛,对手是中国香港的适龄队。球队赴西亚的人员名单大概率会在本场比赛结束后产生。据了解,U22国足之所以本月18日便启程赴阿联酋迪拜拉练,主要是希望能够在比赛中以赛代练,多进行一些有针对性的热身赛。

本报综合消息

曼联战平伯恩茅斯 阿莫林直言失望

北京时间12月16日,英超第16轮,曼联坐镇主场老特拉福德球场迎战伯恩茅斯,最终曼联4:4伯恩茅斯。积分榜方面,曼联积26分排名第六,伯恩茅斯21分位列第13。

第13分钟,左侧大禁区角附近达洛特送出传中,门前库尼亚抢点没顶到,但干扰了门将判定,皮球最终落到后点埋伏的阿玛德身前,阿玛德轻松头槌破门,曼联1:0



领先。第40分钟,卢克肖后场左路被断球,伯恩茅斯就地反击,塞梅尼奥推进小角度推射远角入网。第45+4分钟,曼联左侧角球机会,B费主罚开到后点,卡塞米罗抢点头槌破门,曼联2:1再次领先。

第46分钟,塔韦尼耶中路送出直塞,埃瓦尼尔森跟进单刀低射远角入网,曼联再次被扳平。第52分钟,卡塞米罗身后追防放倒塔韦尼耶染黄,伯恩茅斯获得位置不错的定位球机会,塔韦尼耶主罚直接打门,皮球直入左下角得分。第77分钟,曼联前场定位球机会,B费主罚直接轰出世界波,曼联3:3扳平。第79分钟,曼联左路进攻,舍什科突破下底传中,库尼亚得球低射入网,曼联再次领先。第84分钟,曼联后场边线球发出被断反击,希门尼斯弧顶做球,替补登场的克鲁皮破门,曼联4:4再次被扳平。

本场比赛曼联25次射门9次射正,伯恩茅斯则是14次射门9次射正,两队相加

共计完成39次射门,这也创造了本赛季英超单场射门次数纪录。赛后阿莫林接受BBC采访时表示:“很失望,我们非常失望。一场疯狂的比赛。看起来我们是在下半场丢掉了两分,但我认为我们在上半场就已经丢掉了它们。我们掌控了比赛并创造了如此多的机会。我们本应以不同的比分进入下半场休息。”

据天空体育统计,阿莫林执教曼联43场英超比赛,仅6场未失球,零封率14%,在至少执教英超40场的教练之中,他的零封率第7低。值得一提的是,本场比赛中出现多次争议判罚。开场2分钟,B费的射门经过反弹击中防守球员手部,裁判没有理会。第25分钟,斯科特争顶时疑似手球,裁判没有理会。上半场补时,曼联任意球机会,伯恩茅斯球员有明显的手球,裁判判罚了角球。上半场补时,塞梅尼奥与达洛特发生冲突,锁喉后者,裁判给两人各一张黄牌。

本报综合消息

世界羽联年度颁奖 石宇奇荣获两项大奖

2025赛季世界羽联年终总决赛12月17日将在杭州开战。15日晚,世界羽联在举办地杭州举行年度颁奖仪式,中国球员石宇奇收获最佳人气男运动员和年度最佳男子运动员两项大奖,在即满30岁的时候迎来运动生涯巅峰时刻。但石宇奇并非独领风骚,韩国选手安洗莹荣膺最具人气女运动员和最佳女子运动员奖,也是收获了两大重要奖项,即将过去的2025赛季也是安洗莹最为辉煌的一个赛季。获奖的中国运动员还有刘圣书/谭宁组合,两人获评年度最佳女双组合。

石宇奇在2025世界羽毛球锦标赛男单决赛中击败泰国选手昆拉武特,为国羽时隔10年再夺世锦赛男单冠军,这也是他本人的第一个世锦赛冠军。在这个赛季,石宇奇还获得了马来西亚公开赛冠军、全英公开赛冠军、中国公开赛冠军、日本公开赛冠军等多座高级别巡回赛的冠军奖杯,在短暂失去男单头名位置后重回并坐稳了世界排名第一的位置。

女子年度最佳运动员给了安洗莹也是实至名归,这位韩国天才女将在本年度已经收获了10个各级别巡回赛冠军,展现了压倒性的实力。本赛季安洗莹共参加了14项国际赛事,10冠刷新了她自己在2023年创造的女单最多冠军纪录。安洗莹当年在世锦赛以及8项世界羽联巡回赛赛事中夺冠。此外,安洗莹今年截至目前获得了763175美元(约合12亿韩元)的奖金,创造了男女选手单赛季奖金总额的新世界纪录。如果她能在本届世界巡回赛总决赛中完成女单封后,将成为史上首位单赛季总奖金突破100万美元的羽毛球选手,而且还将追平日本名将桃田贤斗创造的年度11冠的赛季最多夺冠纪录。

中国选手刘圣书/谭宁荣膺赛季最佳女子双打组合,韩国的金元昊/徐承宰获评年度最佳男双组合,获得年度最佳混双组合的是泰国的德差波/苏皮萨拉。在世锦赛上打进男单四强的加拿大华裔选手赖浩俊获得了新星奖。

本报综合消息



冰壶奥运落选赛 中国队混双组合四连胜

新华社北京12月16日电 当地时间15日在加拿大基洛纳举行的米兰冬奥会冰壶落选赛中,中国队混双组合叶紫萱/于森连胜荷兰队和丹麦队,取得小组循环赛四连胜,目前与澳大利亚队并列小组第一。

混双项目参赛队伍共有16支,分为A、B两组,各组将先进行七轮循环赛。中国队本次由两名“00后”小将叶紫萱/于森出战,他们被分在B组,同组的还有澳大利亚、丹麦、西班牙、法国、匈牙利、荷兰和新西兰队。循环赛结束后,A组第一和B组第一、A组第二和B组第二再分别进行附加赛,两个小组第一之间的胜者将赢得首张冬奥会入场券,负者将迎战两个小组第二之间的胜者,这场比赛的赢家将获得该项目最后一个冬奥会参赛资格。

中国队与荷兰队的比赛,双方前五局各自后手拿一分,第六局荷兰队率先打破僵局,后手获得三分以5:3领先,第七局中国队启用强力进攻局“回敬”三分。最后一局荷兰队在自己的强力进攻局出现失误,反被中国队偷一分,以5:7落败。

对阵丹麦队“夫妻档”,叶紫萱/于森继续默契配合,在第二局后手获得3分,建立起3:1的领先优势。第五局他们成功偷分,以5:2扩大优势。第八局时丹麦队已无力挽回局势,中国队以7:4胜出。本场比赛后,中国队与同为四连胜的澳大利亚队并列B组第一,A组韩国队同样获得四连胜,暂列小组第一。

米兰冬奥会冰壶落选赛于当地时间5日至18日进行,中国队组合将于北京时间17日迎战新西兰队。